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Innledning / menighetsrådets arbeid  
«Mer himmel på jord» 

• «Det er her jeg føler at jeg hører hjemme» sa en av årets konfirmanter. «Det beste 
med gudstjenesten er søndagsskolen» sa 7 åringen.  

• 300 mennesker feirer gudstjeneste der 4 barn bæres til dåp, innlemmes i vår 
menighet og den verdensvide kirke - til rytmene av bandets musikk.  

 Det er onsdag kveld. Kirkeklokkene har ringt og kalt til bønn om fred. En liten flokk 
er samlet i en urolig og krigspreget verden.  

Årsmeldingen tegner et bilde av en menighet med bredt kontaktnett og mange 
møteplasser for mennesker i vårt nærmiljø. Menigheten er til stede for mennesker i 
glede og sorg. Mange mennesker føler uro og usikkerhet pga endret og usikker 
geopolitisk virkelighet, en verden preget av konflikt, krig og mye lidelse og 
klimaendringer. Kirken er kalt til å skape rom for møte mellom himmel og jord. 
Årsmeldingen forteller i tall og med ord at det gjør vi.   

Gudstjenesten er menighetens 
samlingspunkt og hjerteslag. Nesten 
10 000 mennesker har feiret 
gudstjeneste i løpet av året. I 
kirkekjeller møtes en gruppe til bønn 
hver lørdag i mange år. Det er 
forrettet mange gravferder og 
mennesker møtes i sorggrupper. 
Mange seniorer samles jevnlig til 
fellesskap. 30- 50 personer med 
funksjonsnedsettelser møtes en gang 
i måneden enten i vår menighet eller 
Grefsen.  

Menighetsrådet, stab og frivillige har 
sammen arbeidet målrettet å 
realisere de tre strategiske prioriteringene for perioden 2024 -2027; (i) barn og unge, (ii) 
globalt medansvar, og (iii) ansvarlig og god ressursforvaltning. Se vedlagt tabell i 
årsmeldingen for detaljer.  

Menighetsrådet har hatt særlig oppmerksomhet på og arbeidet for å skape gode rammer 
for arbeidet med barn og unge. Vi har mye å glede oss over i vårt barne- og 
ungdomsarbeid: Totalt antall døpte har økt.  
Barnekoret Bago får stadig flere ivrige sangere. Til søndagskolen kommer det flere små 
barn enn i fjor. Konfirmanttallene er stabile. Nå satses det på å utdanne 
konfirmantledere. Ivrige lederkursdeltakerne fra fjorårets konfirmanter arrangerte sin 
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egen “grøtfest” før jul for 30 ungdommer i nærmiljøet.  Kirkekjelleren fylles jevnlig med 
barn- og unge. Flere ungdommer deltar i Klubben. 20 barn kom i gjennomsnitt «Etter 
skoletid» ca. hver tredje uke til kirken. På Z-Nordberg møttes i gj. snitt 30 barn hver 3 uke 

Julie Sundal Fallentin, ble innsatt som kapellan hos oss i februar. Gleden var stor da hun 
også ble vigslet i vår kirke av biskop Gylver den 4. mai.  Menighetsrådet fortsetter 
satsingen på barn- og unge i 2026, sammen med stab og frivillige medarbeidere. Vi 
ønsker å sikre at vi har tilstrekkelige ressurser, både penger og personer som engasjerer 
seg for å nå enda flere familier, barn og unge i årene som kommer. Den største 
utfordringen er å finne gode ledere.  

Arbeidet i nærmiljøet går hånd i hånd med satsing på vårt globale medansvar som aktiv 
del av den verdensvide kirke. Misjonsutvalget (MU) har fått utvidet mandat. Formålet 
avspeiler nå tydeligere enn tidligere at MU har et ansvar for bredden i engasjement 
knyttet til den verdensvide kirke. MU har ansvaret for «Åpen kirke med bønn om fred» 
som startet i adventstiden 2025. Støtten til vår samarbeidskirke på Madagaskar 
fortsetter med samme kraft.  På slutten av året ble det opprettet en grønn gruppe på 
initiativ fra frivillige som skal arbeide med vern om skaperverket og bidra til at Nordberg 
menighet gjennom ord og handling er en aktiv pådriver for å virkeliggjøre FNs 
bærekraftsmål i møte med menneskeskapte naturødeleggelser og klimaendringer.  

Nordberg menighet er en ressurssterk menighet med solid økonomi, mye takket være 
frivillig innsats med loppemarked, julemarked og giverglede, samt bidrag fra stiftelser. 
Det forplikter. I år gleder vi oss også over at vi har fått flygel til kirken takket være en 
anonym giver.  Det er brukt mye tid på å få god oversikt over våre ressurser dette året. I 
budsjettarbeidet for 2026 prioriteres ressurser til barne- og ungdomsarbeid. 
Økonomiutvalget er en god samtalepartner i dette arbeidet. Seniorstiftelsen og 
Eiendomsstiftelsen er viktige støttespillere. Vi ønsker å tenke langsiktig bærekraft i bruk 
av samlede ressurser. 

Menighetens ledelse og struktur 
Menighetsrådet i 2025: 

Faste medlemmer Verv Representant i andre utvalg 
Sissel Hodne Steen  Leder Arbeidsutvalget 
Geir Erik Berge   Nestleder Arbeidsutvalget 
Steinar Bakken Fellesråds-representant Loppemarked komité 
Solfrid Tandberg Øhrn  Barnehagens samarbeidsutvalg 
Bjarne Gaut  Kirkekaffe, loppemarked komité 
Elisabeth Skollevold Wergeland  Søndagsskole, gudstjenesteutvalg 
Ulrike Lunde Sokneprest Arbeidsutvalget, misjonsutvalget 
Håvard Bekkelund Vara Fellesråds 

representant 
 

Sigrun Slaathaug  Kirkekjellerutvalget, kirkekaffe 
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Vara medlemmer   
Frode Torvund  Gudstjenesteutvalget 
Gunnar Normann Nilsen  Økonomiutvalget 
Tore Hjalmar Tveite  Loppemarked 
Sekretær for rådet   
Marianne Utle/Tore Hafnor Daglig leder/ fungerende 

daglig leder 
Arbeidsutvalget 

Samtlige nevnt over har i praksis fungert som et samlet menighetsråd.  
Menighetsrådet har hatt 10 ordinære møter, ett av disse var et fellesmøte med Maridalen. I 
tillegg: ett møte med Grefsen og Maridalen om «Frysjabyen». MR har behandlet 111 saker – 
mange direkte knyttet til våre strategiske prioriteringer.  
 
Gudstjenesteutvalg: Ulrike Lunde (sokneprest), Eivind Vonen (organist), Marius Mjaaland, 

Elisabeth S Wergeland (MR repr.), Frode Torvund (MR repr.), Ellef 
Fange Gjelstad 

Diakoniutvalg: Lillan Dombestein (Seniordiakon), Gudrun A Homstvedt (seniordiakon), 
Sigrun Slaathaug (MR repr), Else Berit Øren, Vibeke Bugge, Jaynie 
Folgerø. 

Misjonsutvalget:  Ørnulf Steen (leder), Tjostolv Berget, Anne Karen Jenum, Arna Østnor, 
Ulrike Lunde (sokneprest, staben). 

Grønn gruppe:  Tove Kolset (leder), Frode Stordal, Anne Karen Jenum, Sigrunn 
Slaathaug, Kjetil Rosnes (staben) 

Eiendomsstiftelsen: Torill G Kjøllesdal (leder til sept. 25), Ørnulf Steen (leder fra sept. 25), 
Svein Olaf Thorbjørnsen, Andreas Rømming (til sept.) Ulf Andresen (fra 
sept. 25) og Petter Wistner. 

Seniorstiftelsen:  Pål Arne Jenum (leder), Tjostolf Berget (nestleder til aug. 25), Else Berit 
Øren (fra aug. 25. Varamedlem frem til aug. 25) og Eyolf Osmundsen 
(nestleder fra aug. 25). Varamedlemmer: Inger-Johanne Aarseth (til 
aug. 25), Frode Stordal (fra aug. 25)  

Frivillighetssentralen: Lillian Dombestein (Menighetens repr. til aug. 25) Gudrun Aas  
    Homstvedt (fra sept. 25) 

Ansatte:  
Under avsnittet om økonomi ligger en oversikt over finansiering av de ulike stillingene. 
Med arbeidssted Nordberg: 
I bispedømmet: Sokneprest: Ulrike Lunde 100 % 
   Sokneprest Maridalen: Ketil Rosnes 100 % 
   Kapellan: Julie Fallentin Sundal 100 % (fra februar) 
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I kirkelig fellesråd:  Daglige leder: Marianne Utle 100 % 
 Daglig leder vikar 80% (sept. – nov.): Tore Hafnor 
 Trosopplæringsleder: Elisabeth Danielsen Haare 100 % (jan. –  
 aug.), 50% (sept. – des.) 
 Menighetsarbeider (vikar for trosopplæringsleder): Ragnhild Aune              
 50% (sept. – des.)  
Kantor: Eivind Vonen 60 % 
 

I menigheten: Diakon seniorer: Lillian Dombestein 100 % 
Diakon seniorer: Gudrun Homstvedt 50 % Nordberg, 50 % Maridalen 
Kjøkkenassistent Shehnaz Noori 10 % 
Barnegospel: Solveig Lindheim 15 %  
Barnegospel; Eliza Engebrethsen 15 % (januar - juli) 
Tweesters og annet barnearbeid: Hanna Vegge 15 % (januar) 
Tweesters og annet barnearbeid: Andrea Moe 15 % (januar) 
Ungdomsarbeid: Torgeir Ihle 20 %  
Ungdomsarbeid: Bjørn Magnus Hanserud 20 % 

Nøkkeltall 
 2022 2023 2024 2025 
Antall innbyggere i soknet 19 027 19 180 19 864 Kommer 
Antall medlemmer bosatt i 
soknet 

9 335 9 299 9 401 9501 

Døpte barn tilhørende i 
Nordberg 

65 66 73 80 

Barn døpt i Nordberg kirke 42 48 34 51 
Vigsel 3 2 5 2 (+ 3 andre 

steder) 
Konfirmanter 98 76 87 75 
Gravferder for Soknets 
befolkning 

68 79 67 60 

Gravferder i Nordberg kirke 27 17 32 16 
Frivillige 198 237 214 297 
Gudstjenester på søn- og 
helligdager 

51 55 53 62 

Gudstjenester utenom søn- og 
helligdager (bl.a. på 
Nordberghjemmet) 

32 34 44 22 

Deltagere på Gudstjenester 10 425 10 881 10 686 9401 
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Økonomisk oversikt  
Menighetens økonomi er stabil, og vi har en god likviditet.  
Årets regnskap viser et netto driftsresultat på 311 772 kroner.  

Gunstige avvik: 
Planlagt satsing på barn- og unge som ikke har kommet i gang (120 000 kr) 
Høyere inntekt enn budsjettert på loppemarked og julemarked (ca 100 000 kr) 
Høyere offer og givertjeneste enn budsjettert (100 000 kr) 
Finansinntekter var ikke budsjettert (ca 85 000 kr).  
Menigheten hadde ca 65 000 kroner i utestående lønns-refusjoner fra 2024. 

Ugunstige avvik:  
Høyere lønnsutgifter enn budsjettert (mye dekkes av utestående lønnsrefusjon) 
Lavere inntekter enn budsjettert på annonser og gaver til menighetsbladet (ca 40 000 kr) 

Tilskudd 
Menigheten har i 2025 fått flere tilskudd som ikke var budsjettert, og som allerede brukt til 
øremerkede formål. Dette fører til betydelig høyere inntekter og utgifter enn planlagt, men 
påvirker ikke resultatet.  

- 300 000 kroner fra en anonym giver til innkjøp av flygel.  
- 150 000 kroner fra Sparebankstiftelsen til innredning i kirkekjelleren.  
- 1 200 000 kroner fra Eiendomsstiftelsen til oppussing av kirkekjelleren.  
- 197 000 kr fra eiendomsstiftelsen til handikaptoalett ved kirkestua.  

 
Noen viktige inntektskilder i regnskapet: 

 
 
Lønn:  
Det er til sammen ca 3,3 årsverk som lønnes gjennom menighetens regnskap. Av disse får vi 
refundert ca 2,4 årsverk fra Stiftelsen Nordberg seniordiakoni og Stiftelsen Nordberg 
menighets eiendommer.  
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Bygg: 

Menighetens regnskap inneholder ikke byggetekniske utgifter. 

Kirkebygget med kjeller og kontorer driftes av Kirkelig fellesråd i Oslo. Alle utgifter til drift og 
vedlikehold ligger der.  

Menighetshus, to presteboliger og ungdomshus m/barnehage har Eiendomsstiftelsen ansvar 
for. Alle utgifter og leieinntekter i disse byggene forvaltes av stiftelsen, som leverer regnskap 
til menighetsrådet til orientering. 
Menigheten betaler ingen leie for egne arrangementer. Bidraget fra Eiendomsstiftelsen til 
menigheten er ikke beregnet, men er betydelig i form av gratis leie av ungdomshus og 
kirkestue. 

I 2025 ble oppussingen av kirkekjelleren ferdigstilt. Summen av dette prosjektet ble på ca 
1 700 000 kroner. Regnskapet for prosjektet ligger hos Kirkelige fellesråd i Oslo. 
Menighetens bidrag til oppussingen var på 1 200 000 kroner. Denne summen fikk 
menigheten i tilskudd fra Eiendomsstiftelsen. 

Trosopplæring: 
Det er et eget regnskap knyttet til trosopplæringsmidler i menigheten. Der ligger lønn til 
Trosopplæringsleder og utgifter til tiltak innenfor trosopplæringsprosjektet. 

Menighetsbarnehagen: 
Menighetsbarnehagen har eget regnskap. Dette ligger som vedlegg til Årsmeldingen. 

Menighetens regnskap for 2025 ligger som vedlegg til Årsmeldingen.  

Gudstjenesteliv 
Gudstjenester i Nordberg med påfølgende kirkekaffe er menighetens samlingspunkt. Mange 
av menighetens frivillige medarbeidere som er med i aktiviteter i løpet av ukedagene, er 
også delaktig på søndagens gudstjenester. Gudstjenestelivet er rikt og mangfoldig.    
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Gudstjeneste feires hver søndag og høytid og forberedes og tilpasses hver enkelt søndag og 
høytid. Mange aktører er involvert i forberedelse og gjennomføringen. Rullerende 
gudstjenestegrupper stiller til hver gudstjeneste og bidrar før, under og etter gudstjenesten. 
Det har vært ekstra musikkrefter på gudstjenestene knyttet til høytidene og liturgisk kor, 
mannskoret og forsangergruppen har deltatt jevnt gjennom hele året. 
 I juni 2025 ble diakoniens dag og skaperverkets dag feiret. Det har blitt en god tradisjon at 
skaperverkets dag feires som utegudstjeneste i Solvang kolonihagen. To gudstjenester i året 
feires i samarbeid med Misjonsutvalget der vår samarbeidskirke på Madagaskar får 
oppmerksomhet. Askeonsdag ble feiret i Nordberg kirke. Bods- og bønnedag inneholdt 
skriftemål med tilsigelsesord. Etter mange års opphold feiret menigheten 
Skjærtorsdagsgudstjeneste med måltid i midtgangen i kirken.  

Nordberg har i hovedsak tre gudstjenesteformer, høymesse, gudstjeneste for små og store 
(GSS) og bandgudstjeneste. I alle tre gudstjenesteordninger feires nattverd. Under flere 
gudstjenester har barn eller ungdommer bidratt som medliturger. Gudstjenester er godt 
besøkt, uavhengig av sin form. Engasjementet og deltagelse av frivillige medarbeidere er 
stor. Målet er å ha gudstjeneste for små og store en gang i måneden, bandgudstjeneste mer 
uregelmessig. Etter sommeren 2025 endret vi liturgisk musikk i GSS gudstjenestene til 
samme liturgisk musikk vi bruker i høymessen. En gang i måneden samles barn til 
søndagsskole under høymessen.  
Utenom søndagsgudtjenester har vi 
hatt egne tilbud for dåp. På drop 
inn dåp i Maridalsruinene ble 9 barn 
og unge voksne døpt i alderen ett til 
24 år.   
Fem barn og unge i alderen fire til 
elleve ble døpt i egne 
dåpsgudstjenester på en hverdag.  

Første nyttårsdag og andre 
pinsedag feires sammen med 
prostiet, henholdsvis i Vestre Aker 
kirke og i Maridalsruinene. Andre jule- og påskedag feires sammen med Maridalen i 
Maridalen Kirke.  
De siste tre somrene har samarbeidsområdet bestående av Bakkehaugen, Majorstuen og 
Vestre Aker menighet, Grefsen og Nordberg menigheter feiret seks gudstjenester sammen i 
fellesferien i Vestre Aker kirke. Ansvaret rullerer mellom de enkelte menighetene. I 2025 ble 
også romjulssøndagen feiret i samarbeidsområdet i Vestre Aker kirke.  

Etter årsmøte i 2025 ble den reviderte «Ordningen for høymessen», foreslått av 
gudstjenesteutvalget, sendt inn til biskopen til godkjenning. Menigheten venter på svar. 
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Musikk i Nordberg kirke 
Nordberg kirke har et bredt kirkemusikalsk arbeid, sentrert rundt gudstjenestelivet, 
menighetens kor og øvrig konsertvirksomhet. Menigheten fikk nytt flygel på slutten av året 
og et brukt klaver av god kvalitet i det store møterommet i kirkekjelleren. Begge er gaver fra 
enkeltgivere.  Ansatte, innleide musikere og frivillige bidrar sammen til å fylle kirken med et 
bredt repertoar av kirkemusikk, fra renessanse via barokk og romantikk til nyskrevne salmer 
og motetter, samt innslag fra jazz, pop og rock. 

Band- og korgudstjenester gjennomføres 2-3 ganger i semesteret. 

Menigheten arrangerer ukentlige tirsdagslunsjer, ofte ledsaget av musikk. Videre har 
menigheten flere faste kor: Barnegospel (BaGo), en liturgisk korgruppe og forsangertjeneste 
til gudstjenestene. Kirken fungerer også som øvingslokale for det lokale musikklivet, med 
faste ukentlige øvelser for kor og band, samt pianoundervisning og sangaktivitet. I tillegg 
benyttes kirken til konserter. I 2025 ble det gjennomført om lag 10 slike konserter. 

Menigheten disponerer flere musikkinstrumenter i jevnlig bruk; Johannus Monarke 
digitalorgel på galleriet, Henrik Brinck-Hansen kororgel, Schimmel flygel i koret, Johannus 
digitalorgel og Petrov flygel i kirkestuen, samt Zimmermann-klaver i møterommet i kjelleren. 
Nytt flygel i kirkerommet og nytt klaver i kirkekjelleren representerer en betydelig 
oppgradering av instrumentparken. Samtidig preges kirkens orgler av økende behov for 
vedlikehold etter utløpt garantitid 

Barne- og ungdomsarbeid 
Kirkelig undervisning og læring, 0-18 år 
Den systematiske kirkelige undervisningen i Nordberg menighet har som mål å fremme 
kristen tro, gi kjennskap til den treenige Gud og gi hjelp til livstolkning og livsmestring for 
barn og unge i alderen 0-18 år, uavhengig av funksjonsnivå. 

De yngste barna (0-6 år) inviteres til arrangementer sammen med familie og faddere, 
hovedsakelig gudstjenester med utdeling. Eldre barn (fra 7 år) inviteres til egne 
arrangementer uten foreldre, som oftest med en avsluttende gudstjeneste der foreldre, 
foresatte, faddere og øvrig familie også inviteres. Vi legger vekt på at trosopplæringen også 
videreføres i hjemmet, etter at barna har vært i kirken. Derfor prioriteres utdeling av bøker 
og annet materiell som kan styrke trosopplæringen i hjemmet. 

Dåpsduegudstjeneste 
Alle barn som ble døpt det siste året, ble invitert til gudstjeneste i juni. Invitasjonene følger 
ikke faste årskull, men sendes ut til de som er døpt siden sist dåpsduegudstjeneste, inkludert 
eventuelle duer som fortsatt henger på treet. 11 deltakere (2024: 15 stk, 2023: 12 stk, 2022: 
20 stk). 
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2-årsbok 
Gudstjeneste for små og store med utdeling i november. Under nattverden ble det 
gjennomført bønnevandring/sansevandring med elementer som speil, lystenning, tegning i 
midtgangen og nattverd. 8 deltakere (2024: 12 stk 2023: 21 stk, 2022: 9 stk). 

3-årsmatboks 
Gudstjeneste for små og store med utdeling i februar, kombinert med dåp og innsettelse av 
ny kapellan. Under nattverden var det lystenning, dåpspåminnelse og tegning i midtgangen.  
9 deltakere (2024: 14 stk, 2023: 8 stk, 2022: 4 stk). 

4-årsbok 
Gudstjeneste for små og store med utdeling i oktober. Det ble gjennomført dåp, og 
Barnegospel (BaGo) deltok. Under nattverden var det bønnevandring med lystenning og 
tegning i midtgangen. 17 deltakere (2024: 15 stk, 2023: 14 stk, 2022: 17 stk). 

Skolestartsgudstjeneste 
Gudstjeneste for små og store med utdeling av 6-årsbok søndagen før skolestart i august. 
Gudstjenesten inkluderte én dåp, samt tegning i midtgangen under nattverden. 7 deltakere 
(2024: 16 stk) 

Babysang  
Målgruppen for de som er på 
babysang er 0-1 år, men vi har 
ingen øvre aldersgrense. Babysang 
er et lavterskeltilbud åpent for alle. 
Vi vil gi et positivt møte med den 
lokale kirken og kristen tro. I 
gjennomsnitt har vi 12 deltakere 
(2024: 15 stk), og ca. 50 unike 
deltakere i løpet av året (2024: 45 
stk). En gang i måneden arrangeres babysang på Nordberghjemmet. Ansvarlig: 
trosopplæringsleder og innleid musikkpedagog. 

7-årsklubb 
Målgruppen for 7-årsklubb er 2. klassinger. Her lærer barna å lage Kristuskransen, Herrens 
bønn og bruke den sammen med Kristuskransen, og blir kjent med bibelhistorier og sentrale 
temaer i kristen tro. I 2025 hadde vi 3 ettermiddagssamlinger med måltid, samtale, 
fortellinger, aktivitet og lek, rebus og en avslutningsgudstjeneste der deltakerne fikk sitt 
ferdige Kristuskrans-armbånd. 9 deltakere (2024: 9 stk, 2023: 14 stk, 2022: 16 stk). 
Ansvarlig: trosopplæringsleder, med hjelp fra frivillige ledere, både ungdomsledere og 
voksne. Presten som har gudstjenesten, deltar gjerne på en av samlingene. 

Tårnagenthelg 
Målgruppen for tårnagenthelg er 3. klassinger. Barna skal gjennom utforsking av kirken og 
kirketårnet, gudstjenesteplanlegging og bibelfortellinger løse oppdrag og mysterier sammen. 
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Alle oppdrag løses i løpet av lørdag, og søndag feirer vi gudstjeneste. I 2025 løste 
tårnagentene følgende oppdrag: De fant det forsvunnede kirkesølvet, kom fram til 
løsningsord (knyttet til søndagens tekst) på vei oppover kirketårnet, fant ut hva 
kirkeklokkene heter, lærte om nattverd, lærte samlingsbønn og velsignelse med bevegelser, 
lærte om bønn og fikk mulighet til å skrive forbønner og lagde prekendrama med bl.a. kano i 
kirkerommet. 8 deltakere (2024: 6 stk, 2023: 9 stk, 2022: 7 stk). Ansvarlig: 
trosopplæringsleder, i samarbeid med prest i stiftspraksis og frivillige ledere, både 
ungdomsledere og voksne.  

Lys Våken 
Målgruppen for Lys Våken er 6. klassinger, og arrangementet innebærer overnatting i kirken 
fra lørdag til søndag, helgen før 1. søndag i advent. Lys Våken handler ikke om å være våken 
hele natten, men om å være våken for det som skjer i oss og rundt oss, samt å oppleve at 
Gud er lys våken for oss. Barna skal bli kjent med kirkerommet og den kristne tro. 
I 2025 hadde vi et variert program med leker, aktiviteter, gudstjenesteforberedelse, mat og 
film på lørdagen, før vi overnattet i kirken. På søndag spiste vi frokost sammen før vi øvde til 
gudstjenesten kl. 11. Etter å ha tatt en tur innom julemarkedet dro alle hjem for å sove. 9 
deltakere (2024: 12 deltakere, 2023: 12 stk, 2022: 5 stk).  
Ansvarlig: trosopplæringsleder og menighetspedagogvikar, i samarbeid med prest og 
frivillige ledere, både ungdomsledere og voksne. 

Konfirmanter 
Konfirmasjonsopplegget i Nordberg består av oppstartshelg med presentasjonsgudstjeneste 
og temasamlinger (med undervisning) og linjesamlinger (med aktivitet) annenhver onsdag på 
kveldstid. På temasamlingene hadde vi undervisning knyttet til høytidene og livsløpet. På 
linjesamlingene får konfirmantene drive med noe de synes er gøy og trives med, uten at de 
må prestere. I 2025 kunne de velge mellom Brettspill&moro, KRIK hall, og Unge møter eldre. 
Fasteaksjonen er også en viktig del av opplegget og ble gjennomført som et sponsorløp 
sammen med resten av menigheten. Nordberg samlet inn 130 800 kroner til Fasteaksjonen 
2025. Konfirmantene hadde også fasteaksjonsgudstjeneste hvor de medvirket i alle ledd.   

Konfirmantleir er en stor del av det å være konfirmant i Nordberg. I 2025 reiste vi på KRIK 
KonfAction Bø sammen med ca. 1000 andre konfirmanter fra hele Norge. Nordberg og 
Grefsen reiste sammen til leiren og hadde camp rett ved siden av hverandre. Ansvarlige: 
Kapellan, i samarbeid med trosopplæringsleder, sokneprest i Maridalen, diakon, sokneprest i 
Nordberg, ungdomsarbeidere og frivillige medarbeidere. 

Lederkurs 
I 2025 opprettet vi et lederkurs internt i Nordberg, ungdommene (fjorårets konfirmanter) 
har møttes onsdager, to ganger i måneden. Kurset har inkludert lederutvikling, samtaler, lek 
og moro med musikk. Lederkursdeltakerne har også bidratt på Lys Våken, og arrangert sin 
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egen “grøtfest” for ungdommer i nærmiljøet i desember. Over 30 ungdommer fra 
Engebråten, Nordberg og andre skoler deltok (2024: 5 stk fra Nordberg).  

Tilrettelagt sangstund 
I 2025 hadde vi ca. en gang i måneden tilrettelagt sangstund for en tidligere konfirmant, som 
et alternativ til lederkurs og KLUBBEN, som er hovedtilbudene i Nordberg menighet etter 
konfirmasjon.  

Øvrige barne- og ungdomsarbeid 

Etter Skoletid  
Etter skoletid er et gratis lavterskeltilbud for barn i 4.–6. klasse og en del av trosopplæringen. 
I 2025 ble Etter skoletid gjennomført 13 ganger. Tilbudet består av frilek, spill, mat, felleslek 
og andakt. På Etter skoletid er det mye lek, mye lyd, glade barn med god appetitt, barn som 
blir kjent med og føler seg hjemme i kirken vår, som hører om Gud og Jesus, de kristne 
høytidene og menneskelig fellesskap. Etter skoletid foregår i kirkestuen, kirkekjelleren og 
ute. , Mange foreldre har uttrykt takknemlighet for tilbudet.  
Gjennomsnitt i 2025: 21 barn. I 
høstsemesteret var gjennomsnittet 24 
barn. Det kom 62 unike barn i løpet av 
året (2024: 69 stk, 2023: 52 stk).  
Ledere: Kari Skavlan Mogstad 
(frivillig), trosopplæringsleder Elisabet 
Danielsen Haare, Ragnhild Aune (vikar 
for Elisabeth i noen måneder), Anne 
Karen Jenum (frivillig – på kjøkkenet), 
Pål Jenum (frivillig), samt andre 
frivillige ved behov. 

Z-Nordberg 
Z-Nordberg er en lavterskelklubb for unge i 6.– 9. klasse. Klubben er medlem av Acta, og 
mottar driftstøtte og frifondsmidler fra Acta basert på antall medlemmer. I 2025 kostet 
medlemskap i Z-Nordberg 60 kr per år, og inngangsbilletten var også 60 kr. Klubben holder til 
i kirkestuen, kirkekjelleren, ungdomshuset og ute, og samles på fredager fra kl. 18.30 til kl. 
21. Aktiviteter: Ulike spill og leker både ute og inne, ballspill, gruppekonkurranser, andakt og 
mat (ofte pizza og bakst). Målene er å skape et trygt og inkluderende miljø, gi tilhørighet, 
sørge for at deltakerne blir sett av lederne og Gud, samt lære om Gud, Jesus og det å være 
medmenneske. Z-Nordberg hadde 18 medlemmer i 2025 (2024: 38 stk). I 2025 ble Z-
Nordberg arrangert 13 ganger, med et gjennomsnitt på 30 deltakere (2024: 30 om våren, 24 
om høsten). Høsten hadde vesentlig høyere deltakelse enn våren. 
Ledere: Eivind Fremstad (frivillig) og Kari Skavlan Mogstad (frivillig). Medledere som vekslet 
på å hjelpe til: Dagrun Osnes, Kåre Osnes, Anne Riise, Linn Nilsen og Karl Georg Øhrn. 
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Vårsemesteret 2026 blir det siste som ledere for Kari Mogstad og Eivind Fremstad, etter 11,5 
års frivillig tjeneste. Nye ledere er nødvendige for å videreføre arbeidet. 

Klubben 
«Klubben» er et ungdomsarbeid rettet mot ungdom på ungdomsskolen og videregående 
skole. Målet med klubben er å skape en trygg arena med lav terskel for ungdom, og et rom 
der de kan utforske og utvikle sin tro. Møtene varierer mellom organiserte aktiviteter 
planlagt av ungdomsarbeiderne og egenstyrte aktiviteter for ungdommene. Aktivitetene 
omfatter blant annet videospill, brettspill, hobbyvirksomhet, samt bruk av lokalet til 
aktiviteter som pianospill og biljard. 
Klubben serverer mat på hver samling, som hovedsakelig består av pizza, i tillegg til frukt 
eller godteri som ungdommene kan forsyne seg av. I 2025 kostet det 60 kr per deltaker per 
gang. I løpet av 2025 ble det arrangert 18 samlinger. Medlemstallet har økt betydelig, fra en 
kjerne på 3-4 til 7-8 faste deltakere, samt mange som dukker opp sporadisk. Vi har jevnlig 
hatt over 10 ungdommer til stede på hver samling. Ledere: Torgeir Ihle og Bjørn Magnus 
Hanserud. 

Bago 
Nordberg Barnegospel er et kor for barn fra 4 år til og med 3. klasse, som samles til 
korøvelser tre til fire ganger i måneden. Målet er at barna skal bli trygge på å opptre foran 
andre, og få møte Jesus gjennom tekster, historier og felles opplevelser i kirken. Vi ønsker at 
barna skal oppleve mestring, trygghet, samhold og musikkglede. Øvelsene varer i 45 
minutter, med oppvarming, sangøvelser, leker og sanger om samhold, tro og kjærlighet. 
Etter lek tar vi en pause med saft og frukt, før vi avslutter med velsignelsen. 
I 2025 opptrådte Barnegospel på flere gudstjenester, samt på julemarkedet og 
juleavslutning. I juni ble det arrangert sommeravslutning med sangfremføring. Vi har jevnlig 
rekruttering til koret og ser at flere barn melder seg inn. Vi har ca. 10 –15 barn (2024: vår 7, 
2024: høst 14). Ledere: Solveig Lindheim og Eliza Engebretsen (til juni 2025) 

Tweesters 
Nordberg Tweesters var et barne – og ungdomskor primært for 5.- 7 klasse med øvelser  
annenhver onsdag 18.00 – 19.30. På grunn av svært lavt medlemstall de siste årene (2024: 5 
stk), avsluttet menigheten dette tilbudet fra 1. februar 2025. 

Nordberg speidergruppe KFUK-KFUM 
Speidergruppene møtes på mandager. En typisk mandag samles 30–40 barn og unge for 
aktiviteter som skogsturer i all slags vær, bygging av gapahuker, førstehjelp, pionering, 
orientering, matlaging og samling rundt bål for grilling og sang. Speiderne deltar også i 
speidergudstjenester, leser bibelhistorier og avslutter møtene med speiderbønnen. 
I 2025 deltok 25 speidere på felles landsleir for NSF og KFUK/KFUM-speiderne på Gjøvik i juli, 
og gruppen gjennomførte totalt 7 turer med overnatting, flere av dem under åpen himmel. 
Nordberg speidergruppe hadde 61 betalende medlemmer i 2025 (2024: ca. 60).  
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Nordberg speidergruppe har hatt 61 betalende medlemmer i 2025.   
Aldersfordeling: 10-15 stk er oppdagere og stifinnere (2.-4. kl.), 40 stk er vandrere og 
villmarkspeidere (5.-10. kl.), 10 stk er rovere og ledere – noen av dem studerer utenbys. God 
blanding av gutter og jenter. 
Ledere: Fenris Lindland (ny leder for vandrerne og bor i Eiendomsstiftelsens hybel), 
Marianne Kræmer, Chul Aamodt, Tim T. Mjaaland, Øystein Berntzen, Erik Norrud, Ellef Fange 
Gjelstad og Marius Timmann Mjaaland. 

Søndagsskolen 
Søndagskolen i Nordberg samles cirka 
én gang i måneden under 
gudstjeneste. Barna deles i to 
grupper: en for barnehagealder til 2. 
klasse, og en for 3. klasse og oppover. 
Den yngste gruppen følger opplegget 
"Sprell levende" og de eldste "Aldri 
alene", begge fra 
Søndagskoleforbundet. Det har vært 
ca. 10–20 barn (2024: 10–15 stk) i den 
yngste gruppen og 4–6 barn (2024: 4–
6 stk) i den eldste. På samlingene 
lærer vi om Jesus gjennom 
bibelhistorier, bønn og sang. Etter samlingen spiser vi popcorn og gjør aktiviteter som arbeid 
med søndagskolebladet, tegning, klipping og liming. De store barna spiller bordtennis og 
shuffleboard. I 2025 arrangerte Søndagskolen juletrefest for menigheten, og i juni hadde vi 
sommeravslutning på Sognsvann. I oktober dro vi til Nordmarkskapellet, hvor vi blant annet 
hadde et tekstverksted med søndagens tekst. Ledere: Elisabeth S. Wergeland, Gunnar N 
Nilsen, Ingrid B S Ulseth og Ellen Mehren (leder)  

Kirkemiddag 
Kirkemiddag for alle var et pilotprosjekt som startet våren 2024, for å styrke barne- og 
familiearbeidet, fremme godt nærmiljø, og senke terskelen inn til kirkens øvrige aktiviteter. 
Målgruppen var barnefamilier, men også enslige og seniorer. To middagssamlinger ble 
gjennomført i januar/februar 2025- på onsdager fra kl kl. 16.00. Vi serverte sunne middager 
av gode råvarer etter kort velkomst og bordvers. Etterpå litt frukt, kaffe og en kort andakt 
før Bago startet sine øvelser. Ledere: Arna Østnor, Anne Riise, Arnhild Fjose, Wenche Lunde, 
Anne Karen Jenum stod bak prosjektet, samt Elisabeth Skollevold Wergeland fra 
Menighetsrådet. Forutsetningene endret seg underveis, oppslutningen falt i 2025 og vi 
valgte i samarbeid med menighetsrådets leder å sette prosjektet på vent.  
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Menighetens diakonale virksomhet 
Menighetsrådet vedtok i 2025 diakoniplan for 2025 – 2028. Den er basert på Den norske 
kirkes plan for diakoni som har som overordnet mål: «Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. 
Den er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, 
vern om skaperverket og kamp for rettferdighet». Mange av tiltakene i vår diakoniplan er 
omtalt i andre kapitler i årsmeldingen, eksempelvis. hviler trosopplæringstiltak og 
breddetiltak for barn og unge på en diakonal tankegang. Prestene og diakonenes sjelesorg 
samtaler.  ift til gravferd eller andre livssituasjoner, likeså. I dette kapitelet omtales 
seniordiakoniarbeidet. I neste, vårt globale engasjement inkludert internasjonal diakoni, 
misjon og arbeid for skaperverket.   

Nordberg har hatt et aktivt diakoniutvalg over flere år. Også medlemmer fra Maridalen 
menighet sitter i dette utvalget. Begge seniordiakonene deltar i dette utvalget.  
 
Seniordiakoniarbeidet  
Menigheten har 2 seniordiakoner i til sammen 150% stilling. Disse stillingene er støttet av 
Nordberg menighets seniorstiftelse.  

Kort om hjemmebesøk  
Diakonene går på hjemmebesøk til seniorer som ikke kommer seg til kirken selv, eller av 
andre grunner ønsker besøk hjemme. Noen ganger går diakonene med sognebud; altså 
nattverd i hjemmet, til syke.  Diakonene har også enkeltsamtaler på kontoret med 
mennesker som ønsker det.   

Jubilanter  
I 2025 har 40 (2024: 26 stk) jubilanter fått blomst og hilsen fra Nordberg menighet ved fylte 
90, 95 og 100 år (Nesten dobbelt så mange som året før). Diakoner og fem frivillige gikk på 
besøk med blomst til jubilanter som ønsket besøk. Midler fra Stiftelsen Nordberg 
seniordiakoni gjør denne tjenesten mulig.   

Virksomhet på Nordberghjemmet  
Diakon og prester veksler på å holde gudstjenester i kapellet på Nordberghjemmet 
annenhver onsdag kl. 12 (unntatt i juli måned), med nattverd hver tredje gang. Organisten 
som bidrar til gudstjenestene, lønnes av Nordberghjemmets venner. Gjennom Stiftelsen 
Nordberg Seniordiakoni har menigheten midler til honorar for en sanger som deltar i 
gudstjenestene. Mellom 20 og 30 beboere deltar i gudstjenestene hver gang, og 
deltakerantallet har vært stabilt de siste årene. Annenhver onsdag ettermiddag, mellom 
september og juni, leder diakonen en gruppe ungdommer fra 9. trinn (noen av dem er 
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konfirmanter i Nordberg) 
som frivillige besøksvenner 
på Nordberghjemmet. 
Mellom 10 og 15 
ungdommer bidrar hver 
gang med vaffelsteking og 
servering. Sammen med 
beboerne synger vi, spiller 
spill og utfører andre 
aktiviteter i halvannen time 
hver gang. 

Sorgarbeid  
I Vestre Aker prosti samarbeider diakonene om å arrangere to sorggrupper for etterlatte 
som har mistet en ektefelle eller partner, med cirka åtte deltakere i hver gruppe. Dette er 
faste grupper som går over ni måneder. En mandag i måneden tilbys "Åpen sorggruppe" – et 
drop-in-tilbud for etterlatte, som ledes av diakoner fra Vestre Aker og Bærum sammen med 
en frivillig. Gruppen møtes i Nordbergs kirkekjeller. 

Lørdagskafe  
Grefsen, Maridalen og Nordberg menigheter samarbeider om å ha Lørdagskafe en gang i 
måneden for mennesker med funksjonsvariasjoner, deres familier og venner. Det er mellom 
30 og 50 personer som kommer på Lørdagskafeen.  

Turer  
I 2025 arrangerte diakonene tre dagsturer for seniorer fra Nordberg og Maridalen. I juni gikk 
turen til Eidskog, med besøk på dikteren Hans Børlis hjemsted, deretter videre til Magnor 
Glassverk for lunsj og omvisning. Denne turen satte ny deltakerrekord med 53 betalende 
deltakere. I august gikk turen til Horten, med besøk til Vikingmuseum og Marinemuseum, for 
36 betalende deltakere. I september dro vi på busstur til Tanum kirke og Henie Onstad 
kunstsenter i Bærum, en tur som hadde 45 betalende deltakere. Hver tur hadde en 
egenandel på 500 kroner per person, mens øvrige kostnader ble dekket av Stiftelsen 
Nordberg Seniordiakoni. 

Tirsdagslunsjer 
I 2025 arrangerte vi tirsdagslunsj for seniorer i 32 av årets uker (2 mer enn i 2024), fra kl. 
11.30 til 13.00. For første gang tilbød vi også lunsj i romjula. Bortsett fra om sommeren 
serverer vi smurte snitter og vafler på alle lunsjene. I tillegg til mat og fellesskap har vi 
foredrag eller konsert ved hver samling. I gjennomsnitt har hver lunsj hatt 51 gjester (2024: 
53 stk). 
Utover diakonene og kjøkkenassistent bidrar tre frivillige hver ganger med å forberede 
maten. Gjestene legger igjen en gave til menigheten, men arrangementet er også sponset av 
Stiftelsen Nordberg Seniordiakoni. 
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Litteraturtimer 
I 2025 gjennomførte vi syv litteraturtimer for seniorer og andre som er hjemme på dagtid. 
Jakob Lothe og Sverre Dag Mogstad veksler på å holde foredrag om skjønnlitterære verk 
eller temaer. Det er enkel servering. Gjennomsnittlig deltok 47 gjester (2024: 54) på hver 
litteraturtime. Arrangementet sponses av Stiftelsen Nordberg Seniordiakoni. 

Bokprosjekt 
Fire seniorer fra Nordberg og syv elever fra 8. og 9. trinn i faget "Innsats for andre" ved 
Nordberg skole har samarbeidet om et bokprosjekt ledet av diakonen i Nordberg menighet. 
Vi arrangerte boklansering 22. mai i kirkestua, hvor seniorene fikk overrakt hver sin bok, 
skrevet av elevene basert på intervjuer og hjemmebesøk gjennom høsten og vinteren. 
Stiftelsen Nordberg Seniordiakoni finansierte prosjektet. Skolen har gjort endringer i faget 
"Innsats for andre", noe som har vanskeliggjort et godt samarbeid. Derfor har vi valgt å legge 
prosjektet «på is» og startet ikke et nytt prosjekt høsten 2025. 

Sykurs  
I vårsemesteret ble det avholdt sykurs på Sogn Frivillighetssentral i samarbeid med Nordberg 
menighet. Oppslutningen var noe lav, så det ble besluttet å tilby sykurs i kirkekjelleren på 
Nordberg to lørdager høsten etter. Begge kursene ble fulltegnet, og det er besluttet å 
videreutvikle konseptet. 

Menighetens globale engasjement 
Misjonsutvalget 
Menighetsrådet har i 2025 vedtatt nytt navn for Misjonsutvalget (tidligere misjonsrådet) og 
revidert mandat. Formålet er at «Misjonsutvalget (MU)) skal arbeide for at Nordberg 
menighet oppfyller målet om å være en aktiv del av den verdensvide kirke ved å dele tro og 
ressurser i det globale fellesskapet gjennom aktuelle organisasjoner og 
samarbeidspartnere.» 
 
Formålet avspeiler tydeligere enn tidligere at MU har et ansvar for bredden av tiltak knyttet 
til den verdensvide kirke. Slik ble det naturlig for MU å påta seg ansvaret for «Åpen kirke 
med bønn om fred» da dette startet i adventstiden 2025. 
 
Det legges vekt på god samhandling mellom ulike grupper og utvalg i menigheten og at tema 
knyttet til MUs mandat blir synlige i alle aldersgrupper i menigheten slik at hele menigheten 
kan være en aktiv del av den globale kirken og dele tro og ressurser.  
 
Misjonsutvalget planlegger de ulike tiltakene utvalget har ansvar for: Gudstjenester med 
tema misjon, forbønn, deltakelse i aksjonen «Sammen som kirke i verden» og temamøter 
som høstens møte der generalsekretær Ed Brown fra Stefanusalliansen snakket om religiøs 
forfølgelse og tros – og livssynsfrihet. MU lager innstilling til menighetsrådet om ofringer til 
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organisasjoner for global misjon. En viktig del av MUs arbeid er å formidle innblikk som gir 
kunnskap om og engasjement for programmet til Den Lutherske kirken på Madagaskar som 
Nordberg menighet støtter gjennom en egen avtale med NMS. Det dreier seg om klimasmart 
landbruk og støtte til skolegang for blinde og døve barn. 
 
I løpet av 2025 samlet Nordberg menighet totalt inn kr. 117 771 (2024: kr.  kr 150 954) til 
global misjon som fordeler seg på følgende måte: Ofringer til NMS/Den lutherske kirken på 
Madagaskar: Kr. 72 706 (2024: Kr. 92 366). Ofringer til andre organisasjoner: Kr. 45 065 
(2024: Kr. 58 588). 

Grønn gruppe 
Nordberg menighet er en grønn menighet. Tildelingen av grønn pris i 2025 fra 
Ungdomsrådet i Oslo Bispedømme er en anerkjennelse av det grønne arbeidet som foregår i 
Nordberg menighet. På slutten av 2025 ble det på initiativ fra en gruppe av frivillige 
opprettet en egen grønn gruppe for Nordberg med mandat fra menighetsrådet. Gruppen 
skal arbeider med vern om skaperverket og bidra til at Nordberg menighet gjennom ord og 
handling er en aktiv pådriver for å virkeliggjøre FNs bærekraftsmål i møte med 
menneskeskapte naturødeleggelser og klimaendringer.  
 

Fasteaksjonen 
Kirkens Nødhjelps fasteaksjon samler hele menigheten og lokalsamfunn til konkret innsats 
for en bedre og mer rettferdig verden. Kirkens Nødhjelp jobber på oppdrag fra kirkene i 
Norge, inkludert Nordberg menighet. Konfirmantene står i spissen for Nordberg menighets 
deltakelse.  I omtale av konfirmantarbeidet gis mer informasjon om vår deltakelse.    

Loppemarked og julemarked 
Loppemarked 
Loppemarkedet ble holdt helgen 22.–24. august 2025, ledet av en komité av frivillige 
medarbeidere i samarbeid med diakonen. Som året før mottok vi lopper på tirsdager fra St. 
Hans til markedet startet, og hadde containere på kirkeplassen for lagring hele sommeren. 
Nytt av året var leie av to store telt på kirkeplassen, som reduserte behovet for bruk av 
kirkekjelleren. I kirkekjelleren hadde vi «bokhandel» og salg av sko og vesker, mens 
ungdomshuset var en ren klesbutikk. Totalt bidro 200 frivillige medarbeidere med utstilling, 
salgsarbeid, kafédrift og andre oppgaver. Markedsføringen skjedde gjennom sosiale medier, 
lokalavisa Nordre Aker Budstikke og vår egen nettside. Vi ønsker å forbedre markedsføringen 
for å tiltrekke flere besøkende. 
I oppryddingen etter markedet la komiteen stor vekt på å forvalte ressursene godt, slik at 
minst mulig ble kastet. Kirkens Bymisjon hentet blant annet alt overskudd av klær og 
tekstiler, et arbeid vi ønsker å videreutvikle. Resultatet for 2025 var over 620 000 kroner 
(brutto), litt lavere enn året før. 
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Julemarked  
Julemarkedet ble avholdt 
første helg i advent og er et 
stort sosialt arrangement 
som tiltrekker mange 
kunder. Varene som selges, 
lages i hjemmene og på 
samlinger gjennom høsten. 
Forberedelsene engasjerer 
mange av menighetens seniorer, og inntektene går til barne- og ungdomsarbeidet. Stiftelsen 
Nordberg Seniordiakoni støtter innkjøp av materialene. Julemarkedskomiteen var fornøyd 
med arrangementet og ønsker å videreutvikle konseptet. 
I 2025 kom det inn 227 700 kroner, noe som er litt høyere enn året før. 

Menighetsbarnehagen 
Nordberg menighets barnehage har 8 årsverk og 11 ansatte. I år har barnehagen full 
pedagogisk dekning i henhold til bemanningsnormen, med tre pedagoger. Vi har en stabil og 
dedikert personalgruppe med høy gjennomsnittlig ansiennitet. Barnehagen har 30 barn 
fordelt på to avdelinger: en småbarnsavdeling (1-3 år) med 12 barn, og en storbarnsavdeling 
(3-6 år) med 18 barn. Barnehagen finansieres gjennom kommunalt tilskudd og 
foreldrepenger.  
I vedtektene for Nordberg menighets barnehage står det at «Barnehagen skal i nær 
forståelse og samarbeid med hjemmet hjelpe til med å gi barna en kristen oppdragelse. 
Barnehagen skal gi barna et stimulerende miljø med vekt på: 

 Utviklings- og aktivitetsmuligheter 
 Individuell og gruppevis omsorg og støtte 
 Utvikling av evnen til toleranse og omsorg 

for andre 
 Etisk og religiøs veiledning» 

Det er viktig for oss å forvalte og formidle vårt 
kristne verdigrunnlag på en bevisst og god måte, og 
å gjøre disse verdiene levende gjennom aktiv 
handling. 

Barnehagens årsplan er tilgjengelig på nettsiden 
http://www.nordbergmenighetsbhg.no og gir 
informasjon om barnehagens virksomhet, 
rammeverk og innhold. 

Årets foreldreundersøkelse (januar 2026) ga en 
generell tilfredshetsscore på 5,0. Vi er stolte av 
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resultatene, som er svært gode og stabile fra år til år. Vi er spesielt glade for de høye skårene 
på dimensjonene som gjelder barnets trivsel, relasjonen mellom barn og voksen, og 
utvikling! 
*Skala er 1-5, der 1 er dårligst og 5 er best. 
 
Nordberg menighets barnehage er en viktig del av menighetens arbeid! 

Menighetens kommunikasjon med alle typer brukere 
Menighetsbladet 
Menighetsbladet utkom med seks nummer i 2025 – hvert nummer på 32 sider. Alle ble 
trykket i et opplag på 7 500 og delt ut gratis til alle husstander i Nordberg og Maridalen sokn. 
Bladet finansieres hovedsakelig ved annonser og vi trenger stadig nye annonsører.  

Bladet har en fast redaksjon av frivillige medarbeidere som består av redaktør og 
layoutansvarlig Unni Harsten med journalistene Helge Kjøllesdal, Elin Toft, Kirsten Bjune 
(Maridalen), Lillian Dombestein, Ingerd Hynnekleiv og Gunnar Grøndahl. Jakob Lothe og 
Sverre Dag Mogstad bidrar med en fast litteraturspalte. Ellers er det flere som bidrar med 
enkeltartikler gjennom året. Vi har også samarbeidet med Talefoten i Grefsen. 

Mange mennesker i vår menighet er involvert i pakking, utkjøring og utdeling av 
menighetsbladene. Kari Mogstad er ansvarlig for pakking og fordeling av bladene. 
Utdelingen skjer i ca. 80 ruter, hvor noen utdelere har flere ruter, og mange går sammen to 
og to. Totalt er det omtrent 120-130 trofaste frivillige som leverer bladene seks ganger i året. 
Flere av utdelerne er blitt eldre, og noen ønsker avløsning, noe som medfører et kontinuerlig 
behov for nye frivillige utdelere. 

Mange gir gode tilbakemeldinger på bladet. Noen ganske få melder at de ikke vil ha bladet 
og vi prøver da å unngå at de får det.  

Annen kommunikasjon 
Nettsider: www.kirken.no/nordberg har vært oppdatert av den i staben som har ansvar for 
arrangementene. Denne oversikten er også lenket til en kalenderoversikt over hva som skjer 
i kirkene i Oslo. 

Nyhetsbrev: Menigheten har et eget nyhetsbrev som sendes ut hver uke til abonnenter. 

Facebook: Informasjon om større og mindre arrangementer og gudstjenester deles ukentlig 
på Facebook-siden.  

Vårt Land og Aftenposten: Gudstjenestelisten viser hver uke gudstjenester i Nordberg. 

Nordre Aker Budstikke: Oppslag om ulike aktiviteter innsendt av menigheten i selv 

Plakater: Det henges også opp plakater til arrangementer og konserter både inne i og 
utenfor kirken. 
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Takk!  
I tillegg til en dedikert stab har vi mange frivillige medarbeidere som bidrar i ulike sider av 
menighetens arbeid. Noen oppgaver er mindre synlige enn andre. Noen personer er nevnt 
med navn i årsmeldingen, andre ikke. Sammen skaper vi en levende menighet.  
 
Menighetsrådet takker stab og frivillige medarbeidere for en helhjertet innsats og et unikt 
engasjement for at Nordberg menighet skal være relevant for menneskers liv og hverdag, 
være et åpent og inkluderende fellesskap med Kristus i sentrum og skape «mer himmel på 
jord» for alle som bor i vår menighet.  
 
 


